

Lokalna tema LURA: (spo)ZNANJE BREZ MEJA

Koledar prireditev v okviru TVU 2022 od 6. 6. do 12. 6. 2022





**TEDNI
VSEŽIVLJENJSKEGA
UČENJA**



Koordinator in izvajalec prireditve: Ljudska univerza Ravne na Koroškem

Datum dogodka: 6. 6. – 12. 6. 2022

Prihodnji dogodki TVU 2022

1. SPOZNAVAM, KAKO NASTAJA FILM

Izvajalca: Osnovna šola Črna na Koroškem

Črna na Koroškem, 12. 5. 2022–9. 6. 2022 od 12.45 do 15.00

Pri filmskem krožku smo si z učenci ambiciozno zadali, da bomo v letošnjem šolskem letu ustvarili in posneli film, ki nastaja po našem lastnem scenariju. V mesecu maju se bomo lotili snemanja posameznih prizorov in montaže. Svet filmanja je za vse nas nekaj novega, zato se sprti učimo, delamo napake, uživamo ob majhnih uspehih in trdo delamo za skupni cilj. [Več >>](#)

2. SPOZNAVAM/O IGRE NAŠIH DEDKOV IN BABIC

Izvajalca: Osnovna šola Črna na Koroškem

Črna na Koroškem, 12. 5. 2022–10. 6. 2022 od 12.45 do 15.30

V mesecu maju bomo v sklopu organiziranega podaljšanega bivanja z vključenimi učenci raziskovali otroštvo dedkov in babic. Podali se bomo namreč nazaj v preteklost in odkrivali različne igre, ki so se jih v otroštvu igrali naši babice in dedki. Učenci se bodo doma pri svojih starih starših pozanimali, kakšne so bile igre včasih, pripravili bodo navodila in zapisali potek igre, saj jih bomo seveda tudi preizkusili v živo. Ob tem se bomo naučili veliko novega in se zabavali. [Več >>](#)

3. SPOZNAVAM KOROŠKO PISANO BESEDO

Izvajalca: Osnovna šola Črna na Koroškem

Črna na Koroškem, 20. 5. 2022–9. 6. 2022 od 12.45 do 15.00

Z učenci se bomo pri organiziranem podaljšanem bivanju podali v svet raziskovanja koroške pisane besede. Opažam namreč, da učenci ne poznajo dobro koroških pisateljev, ljudskega slovstva, ki je nastalo pri nas. S pomočjo besedil, ki so primerna za njihovo starost, bomo odkrivali koroške pisatelje (Prežihov Voranc, Leopold Suhodolčan, Primož Suhodolčan, sodobni pesniki in pisatelji ...), njihova dela in ustvarjali ... Spoznavali bomo tudi, kaj je ljudsko slovstvo, kdo ga je zbiral pri nas ... [Več >>](#)



TEDNI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA



LJUDSKA UNIVERZA
RAVNE NA KOROŠKEM

4. SPOZNAVAM VPRAŠALNIK SVOS

Izvajatelj: Ljudska univerza Ravne na Koroškem

Ravne na Koroškem, 1. 6. 2022–12. 6. 2022 od 00.00 do 00.00

Vsem, ki jih zanima, kakšne so njihove besedilne, matematične in tehnološke spretnosti, vsem, ki jih zanima sprememba karijerne poti, vsem, ki bi želeli preveriti, kako razvite so njihove kompetence na naštetih področjih, so namenjeni dnevi v okviru našega Koroškega informacijskega in svetovalnega središča (KISS), ki bodo namenjeni vprašalniku SVOS = Spletni Vprašalnik Ocenjevanje Spretnosti, ki vam omogoča brezplačno oceno lastnih spretnosti. Rezultati ocenjevanja vam bodo v pomoč pri odločitvah za nadaljnje učenje in izobraževanje ali pri spremembi poklicne poti. Ljudska univerza Ravne na Koroškem je lokalna točka SVOS, kjer vam nudimo reševanje vprašalnika ali vam omogočimo dostop do njega. Vabljeni! (Več o vprašalniku je dostopno na: <https://lura.si/svetovalni-krog/lokalna-tocka-svos>.) [Več >>](#)

5. SPOZNAVAM DEJAVNOSTI DRUŠTVA PROTI MUČENJU ŽIVALI KOROŠKE

Izvajatelj: Društvo proti mučenju živali Koroške

Ravne na Koroškem, 1. 6. 2022–12. 6. 2022 od 00.00 do 00.00

V Društvu proti mučenju živali Koroške bomo v času TVU organizirali stojnico na Ravnah na Koroškem, na kateri bomo udeležencem predstavili naše dejavnosti in problematiko. Prizadevamo si za izboljšanje stanja na področju zaščite in dobrobiti živali. Želimo si predvsem to, da bi nikogaršnje živali, zavržene, mučene, pozabljene, našle svoj prostor pod soncem kot enakovredni družinski člani pri odgovornih posvojiteljih. Vabljeni k spoznavanju našega društva. (Točna lokacija stojnice bo znana naknadno.) [Več >>](#)

6. SPOZNAVAM FOLKLORO

Izvajatelj: Osnovna šola Franja Goloba Prevalje, Enota Vrtec Prevalje, Enota Vrtec Krojaček Hlaček

Prevalje, 1. 6. 2022–12. 6. 2022 ob 10.00

V vrtcu bo nastopila folklorna skupina Hlaček Osnovne šole Franja Goloba Prevalje. Predstavitve bo potekala ob spremljavi harmonike. Otroci bodo skupaj plesali in se učili novih korakov. Ob tem bodo spoznali tradicijo našega lokalnega okolja in narodno nošo. [Več >>](#)



**TEDNI
VSEŽIVLJENJSKEGA
UČENJA**



7. SPOZNAVAM SEBE IN SPOZNAVAM DRUGE (ZAKLJUČNA PRIREDITEV VRTCA KROJAČEK HLAČEK)

Izvajata: Osnovna šola Franja Goloba Prevalje, Enota Vrtec Prevalje, Enota Vrtec Krojaček Hlaček

Prevalje, 1. 6. 2022–12. 6. 2022 ob 17.00

Na zaključni prireditvi Vrtca Krojaček Hlaček se bomo poslovili od otrok, ki vstopajo jeseni v šolo (mini maturanti), izpeljali bomo koncert otroških pesmi, različne delavnice in druženje ob klepetu ter sladoledu. [Več >>](#)

8. SPOZNAVAM LITERARNO ČAJANKO

Izvajata: Društvo koroški medgeneracijski center (KMC)

Ravne na Koroškem, 6. 6. 2022 od 10.00 do 11.00

Literarna čajanka je interesna skupina članic Koroškega medgeneracijskega centra. Družijo se že deveto leto. Njihova skupna ljubezen so knjige. Berejo in se o prebranem pogovarjajo. Dobra literatura mora odpirati nove horizonte in nove občutke. Branje ni nevtralna in subjektivna dejavnost. Izmenjava mnenj je zelo pomembna. Občutke in spoznanja zapišejo, iščejo vzporednice v vsakdanjem življenju in se tako bogatijo. V Koroškem medgeneracijskem centru bomo priredili kulturni dogodek, na katerem bomo prebirali dela pesnice Milke Hartman, nato pa se o prebranem pogovarjali ter si izmenjali vtise. [Več >>](#)

9. SPOZNAVAM NARODNO PESEM

Izvajata: Kulturno društvo Svitanje

Ravne na Koroškem, 7. 6. 2022 od 17.00 do 18.30

Petje slovenskih narodnih pesmi bo potekalo v Kulturnem centru na Ravnah na Koroškem. Narodna pesem naj se prenaša iz roda v rod, zato povabljeni vsi, od najmlajših do starejših, da z nami zapojete. Pripravljene bodo priložnostne pesmarice narodnih pesmi z besedili. Lepo povabljeni, da zapojemo vsi skupaj. [Več >>](#)



**TEDNI
VSEŽIVLJENJSKEGA
UČENJA**



LJUDSKA UNIVERZA
RAVNE NA KOROŠKEM

10. SPOZNAVAM GLASBENO ŠOLO RAVNE NA KOROŠKEM

Izvajata: Glasbena šola Ravne na Koroškem

Ravne na Koroškem, 7. 6. 2022 ob 18.30

Glasbena šola Ravne na Koroškem je eden od pomembnih sooblikovalcev kulturnega življenja na Koroškem. Šola vsako leto organizira mesečne in zaključne javne nastope ter koncerte za učence in njihove starše ter druge obiskovalce. V sklopu dogodka se bodo učenci predstavili v lokalnem okolju in prikazali, kaj so se naučili. [Več >>](#)

11. SPOZNAVAM SREDNJEVEŠKI NAČIN ŽIVLJENJA

Izvajata: Osnovna šola Šentjanž pri Dravogradu

Šentjanž pri Dravogradu, 8. 6. 2022 od 07.30 do 15.30

Učenci spoznavajo Velenjski grad in način življenja v srednjem veku. V delavnicah izdelajo repliko starega uporabnega predmeta. [Več >>](#)

12. SPOZNAVAM PRIMOŽA TRUBARJA

Izvajata: Osnovna šola Koroški jeklarji

Ravne na Koroškem, 8. 6. 2022 od 09.00 do 11.00

V okviru TVU bomo pripravili kratek izobraževalni filmček o življenju in delu Primoža Trubarja, saj bo 8. junija slovenski državni praznik, ki je posvečen njemu. Vsi učenci šole si ga bodo lahko ogledali na televiziji v avli šole. [Več >>](#)



**TEDNI
VSEŽIVLJENJSKEGA
UČENJA**



13. SPOZNAVAM VSEŽIVLJENJSKO UČENJE SKOZI ODDAJO Odstiranja Z MIRJAM SENICA

Izvajatelj: Studio status izobraževanje in svetovanje, Barbara Polutnik Brusnik, s. p.

Slovenj Gradec, 8. 6. 2022 od 17.00 do 18.00

Gost novinarki Barbare Polutnik Brusnik v oddaji Odstiranja, ki je na programu Koroškega radia vsako drugo in četrto sredo v mesecu, med 17. in 18. uro, ponovitev oddaje pa je v nedeljo med 17. in 18. uro, bo Mirjam Senica, rojena Koprčanka, ki je mladost preživela v Mariboru, družino si je ustvarila na Koroškem, na Ravnah na Koroškem, sedaj pa živi spet na Primorskem, a ostaja tesno povezana z našo regijo – z dejavnostmi, s soustvarjanjem kulturnega utripa na Koroškem, z umetniškim udejstvovanjem oziroma z razstavljanjem. Z njeno življenjsko zgodbo želi Ljudska univerza Ravne na Koroškem kot območni koordinator festivala 27. Tedni vseživljenjskega učenja na Koroškem prikazati, kako spoznavanje učenja ne pozna meja v nobenem življenjskem obdobju in kako pri tem ni ovira niti prepletanje regionalnih meja, saj je s svojim profesionalnim delovanjem pokrivala vso Slovenijo. Njena življenjsko-poklicna pot je vseskozi prepletana z dihi učenja kot dihi življenja in glede na različne geografske postojanke dokazuje, da spoznanje v smislu novih znanj ne pozna meja in da je potrebno širiti mir, dobro v nas in sprejeti vedenja, ki nas izpopolnijo in zadovoljijo, ne glede na to, koliko si star, kaj počneš in kje živiš, to pa lepo povzema naša letošnja lokalna tema TVU na LURA: »(spo)ZNANJE BREZ MEJA«. Oddaja Odstiranja temelji na predstavitvi nekega konkretnega problema, s katerim se ljudje soočamo. Avtorica približa poslušalcem ta problem na razumljiv način, ki jih pritegne k poslušanju. V vsaki oddaji gostimo vsaj enega gosta – vidnejšega strokovnjaka z našega okolja. Namen oddaje je, da pomagamo poslušalcem pridobivati, utrjevati in nadgrajevati socialne kompetence, ki jim pomagajo k učinkovitejšemu delovanju v družbi nenehnih in hitrih sprememb ter njihovem prilagajanju okolju. [Več >>](#)

14. SPOZNAVAM POLIMERNE KOMPOZITE V KOMBINIRANI OBLIKI (MEDNARODNA KONFERENCA)

Izvajatelj: Fakulteta za tehnologijo polimerov - FTPO

Slovenj Gradec, 9. 6. 2022–10. 6. 2022 od 00.00 do 00.00

V organizaciji Fakultete za tehnologijo polimerov (FTPO) bo v Slovenj Gradcu in na daljavo 9. in 10. junija 2022 potekala mednarodna znanstvena konferenca na temo Polimernih kompozitov v kombinirani obliki. Namen konference je združiti teoretike, raziskovalce in strokovnjake iz industrije na področju raziskav in aplikacij polimerov. Več o konferenci in prijave: <https://www.ftpo.eu/PolymerComposites>. [Več >>](#)

15. SPOZNAVAM NARAVO SVOJEGA KRAJA IN KULTURO PLANINARJENJA

Izvajatelj: Osnovna šola Šentjanž pri Dravogradu

Šentjanž pri Dravogradu, 9. 6. 2022–10. 6. 2022 od 07.30 do 18.00

Učenci spoznajo, kako se pravilno pripraviti za pohod, kako se obnašati v hribih in kako skrbeti za varnost. Spoznavamo delo gorske reševalne. Na praktični način spoznajo, kako reševalni psi iščejo izgubljene osebe. Spoznavamo zdravilne rastline na travniku. Spoznavajo rastline, iz katerih si lahko skuhamo čaj. [Več >>](#)



**TEDNI
VSEŽIVLJENJSKEGA
UČENJA**



LJUDSKA UNIVERZA
RAVNE NA KOROŠKEM

16. SPOZNAVAM PLANINE

Izvajata: Osnovna šola Franja Goloba Prevalje, Enota Vrtec Prevalje, Enota Vrtec Krojaček Hlaček

Šmartno pri Slovenj Gradcu, 9. 6. 2022–10. 6. 2022 ob 10.00

Otroci se bodo udeležili planinskega tabora za predšolske otroke v okviru celoletne interesne dejavnosti Planinske urice. Izpeljano bo bivanje na Kopah, pohodi, druženje s planincem ...Ob tem bo šlo za planinski tabor in predstavitev planinstva kot načina življenja. [Več >>](#)

17. SPOZNAVAM SE S ČEBELARSTVOM

Izvajata: Društvo Altra, Enota Prevalje

Prevalje, 9. 6. 2022 od 10.00 do 11.00

Sprehodili se bomo po Prevaljah in si ogledali vzrejališče čebel, ki se nahaja na učnem čebelnjaku na Fari. Pod vodstvom izkušenega čebelarja bomo spoznali nova znanja na področju čebelarstva in vse v zvezi z njegovim delom. Čebelarstvo je kmetijska panoga, ki se ukvarja z gojitvijo čebel, in sicer z namenom pridobivanja njihovih proizvodov, predvsem medu in voska, pa tudi za opravevanje. Običajno gojijo čebele v panjih. Čebelarstvo je na Slovenskem panoga z dolgo tradicijo, ki se odraža tudi v ljudski umetnosti - poslikane panjske končnice so cenjen okras čelne strani panjev na Slovenskem. [Več >>](#)

18. SPOZNAVAM PISATELJE

Izvajata: Osnovna šola Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem

Ravne na Koroškem, 9. 6. 2022 od 10.30 do 11.30

Na osnovno šolo Prežihovega Voranca bomo povabili koroškega mladinskega pisatelja Primoža Suhodolčana. Vemo, da so njegova dela zelo priljubljena med otroki in mladostniki in so že več let v vrhu najbolj branih knjig. Obisk bo potekal v obliki pogovora. K sodelovanju bomo poskušali vključiti čim več učencev naše šole. Gospod Suhodolčan se bo s predstavitvijo posameznih junakov iz njegovih knjig (Primož Roglič, Goran Dragič, Tina Maze, Anže Kopitar) navezal na temo zdravega načina življenja, ter doseganja ciljev, ki si jih človek zada. Učenci bodo lahko pisatelju zastavljali vprašanja v zvezi z njegovim življenjem in ustvarjanjem. Dotaknili se bomo tudi življenja njegovega očeta Leopolda. [Več >>](#)



**TEDNI
VSEŽIVLJENJSKEGA
UČENJA**



19. SPOZNAVAM SITOTISK

Izvajatelj: Jac, sitotisk in grafično oblikovanje, Jasminko Kambur, s. p.

Ravne na Koroškem, 9. 6. 2022 ob 11.00

Pod magnolijo v grajskem parku pred Koroško osrednjo knjižnico dr. Franca Sušnika bo potekala delavnica sitotiska. Poblížje se boste seznanili s postopkom tiska in si sami izdelali uporabni izdelek. [Več >>](#)

20. SPOZNAVAM ZABAVNO UČENJE TUJIH JEZIKOV ZA PREDŠOLSKE OTROKE

Izvajatelj: ENIDA, Center znanja, Maja Helbl, s. p., izobraževanje in prevajanje

Ravne na Koroškem, 9. 6. 2022 od 16.00 do 18.00

Starši in otroci bodo videli, kako je lahko učenje tujih jezikov zabavno in predvsem koristno že za najmlajše. Prav tako bodo izvedeli vse, kar jih zanima o zgodnjem učenju jezikov. [Več >>](#)

21. SPOZNAVAM POOBLASTILA TRŽNEGA INŠPEKTORJA IN PRAVICE PODJETNIKA V INŠPEKCIJSKEM POSTOPKU

Izvajatelj: Območna obrtno-podjetniška zbornica Ravne na Koroškem

Mežica, 9. 6. 2022 od 17.00 do 18.00

Jaroš Kamnik, tržni inšpektor, vodja OE Dravograd - Maribor, bo predstavil naslednje teme: - Pooblastila tržnega inšpektorja in postopek nadzora - Pravice podjetnika v inšpekcijskem postopku - Najpogostejše kršitve - Odgovori na morebitna vprašanja udeležencev vezanih na področje, ki ga pokriva tržna inšpekcija [Več >>](#)



**TEDNI
VSEŽIVLJENJSKEGA
UČENJA**



22. SPOZNAVAM KAKOVOST V JAVNEM ZAVODU LURA

Izvajatelj: Ljudska univerza Ravne na Koroškem

Ravne na Koroškem, 10. 6. 2022 ob 10.00

Dogodek bomo posvetili dnevu za kakovost 2022. Izvedli bomo delovni zajtrk in se pogovorili o načrtih v zavodu s področja kakovosti. [Več >>](#)

23. SPOZNAVAM BRANJE

Izvajatelj: Osnovna šola Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem

Ravne na Koroškem, 10. 6. 2022 od 12.00 do 12.45

Na osnovni šoli Prežihovega Voranca bomo v okviru Tednov vseživljenjskega učenja vsi zaposleni in učenci skupinsko brali. Dogodek bomo izpeljali v Grajskem parku na Ravnah. Vsak sodelujoči si bo sam izbral knjigo, ki jo bo vzel s sabo. Za izposojanje knjig bo na voljo tudi šolska knjižnica. Branje bomo namenili eno šolsko uro. Zavedamo se, da skupinsko branje pozitivno vpliva na bralne navade, sploh tistih, ki jim branje ni posebej všeč. Veliko otrok za branje nima motivacije, vendar pa takšni dogodki vsekakor predstavljajo spodbudno okolje. Ob koncu bomo z zaposlenimi in otroki strnili misli in občutke o skupinskem branju v naravi. [Več >>](#)

24. SPOZNAVAM TURISTIČNO VODENJE

Izvajatelj: NARDA - kareta turizem, d. o. o.

Ravne na Koroškem, 10. 6. 2022 od 14.00 do 15.00

Skozi ogled turističnih znamenitosti mesta Raven na Koroškem spoznamo bolje mesto in delo turističnega vodnika. Kaj sploh počne vodnik? Zakaj je pomemben? Kakšne so še oblike turističnega vodenja? Pridružite se nam če vas so že od nekdaj zanimali odgovori na ta vprašanja in vabljeni tako domačini kot drugi da boljše spoznate svoje mesto Ravne. [Več >>](#)



**TEDNI
VSEŽIVLJENJSKEGA
UČENJA**



LJUDSKA UNIVERZA
RAVNE NA KOROŠKEM

25. SPOZNAVAM ZGODOVINO ŠOLE

Izvajatelj: Osnovna šola Šentjanž pri Dravogradu

Šentjanž pri Dravogradu, 10. 6. 2022 od 17.00 do 19.00

Učenci in ostali obiskovalci skozi prireditev in svečan dogodek spoznajo raznolikost, razgibanost in razvoj šolstva v kraju Šentjanž, saj praznujemo 170 let šolstva našega kraja. [Več >>](#)

26. SPOZNAVAM VSEŽIVLJENJSKO UČENJE SKOZI ODDAJO Odstiranja Z MIRJAM SENICA

Izvajatelj: Studio status izobraževanje in svetovanje, Barbara Polutnik Brusnik, s. p.

Slovenj Gradec, 12. 6. 2022 od 17.00 do 18.00

Gost novinarke Barbare Polutnik Brusnik v oddaji Odstiranja, ki je na programu Koroškega radia vsako drugo in četrto sredo v mesecu, med 17. in 18. uro, ponovitev oddaje pa je v nedeljo med 17. in 18. uro, bo Mirjam Senica, rojena Koprčanka, ki je mladost preživela v Mariboru, družino si je ustvarila na Koroškem, na Ravnah na Koroškem, sedaj pa živi spet na Primorskem, a ostaja tesno povezana z našo regijo – z dejavnostmi, s soustvarjanjem kulturnega utripa na Koroškem, z umetniškimi udejstvovanjem oziroma z razstavljanjem. Z njeno življenjsko zgodbo želi Ljudska univerza Ravne na Koroškem kot območni koordinator festivala 27. Tedni vseživljenjskega učenja na Koroškem prikazati, kako spoznavanje učenja ne pozna meja v nobenem življenjskem obdobju in kako pri tem ni ovira niti prepletanje regionalnih meja, saj je s svojim profesionalnim delovanjem pokrivala vso Slovenijo. Njena življenjsko-poklicna pot je vseskozi prepletena z dihi učenja kot dihi življenja in glede na različne geografske postojanke dokazuje, da spoznanje v smislu novih znanj ne pozna meja in da je potrebno širiti mir, dobro v nas in sprejeti védenja, ki nas izpopolnijo in zadovoljijo, ne glede na to, koliko si star, kaj počneš in kje živiš, to pa lepo povzema naša letošnja lokalna tema TVU na LURA: »(spo)ZNANJE BREZ MEJA«. Oddaja Odstiranja temelji na predstavitvi nekega konkretnega problema, s katerim se ljudje soočamo. Avtorica približa poslušalcem ta problem na razumljiv način, ki jih pritegne k poslušanju. V vsaki oddaji gostimo vsaj enega gosta – vidnejšega strokovnjaka z našega okolja. Namen oddaje je, da pomagamo poslušalcem pridobivati, utrjevati in nadgrajevati socialne kompetence, ki jim pomagajo k učinkovitejšemu delovanju v družbi nenehnih in hitrih sprememb ter njihovem prilagajanju okolju. [Več >>](#)